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Comunicato Stampa
UN MESTIERE CHE SI TOCCA, MOSTRA A PALAZZO DEL COMMERCIO SOSTENUTA DAL GRUPPO TERZIARIO DONNA DI CONFCOMMERCIO LECCO
Protagonisti gli studenti dell’Istituto Superiore Grafica Moda Design di Lecco: giovedì 26 maggio l’inaugurazione
Verrà inaugurata giovedì 26 maggio la mostra “Un mestiere che si tocca”, realizzata dagli studenti dell’Istituto Superiore Grafica Moda Design (Isgmd) ) di Lecco  e sostenuta dal Gruppo Terziario Donna di Confcommercio Lecco. La mostra dell’Isgmd (con la collaborazione del Leo Club  Castello Brianza Laghi che ha sede proprio presso l’istituto lecchese) sarà ospitata nella sede di Confcommercio Lecco, in piazza Garibaldi, fino al 9 giugno.

All’inizio dell’anno scolastico 2015-2016 gli studenti dell’Isgmd hanno incontrato la Onlus amici di Ndugu Zangu che dal 2000, grazie al lavoro del missionario laico Luigi Panzeri, sviluppa progetti in favore dell’infanzia disagiata in Kenya. “Gli studenti hanno scelto di organizzare questa mostra per sensibilizzare la comunità locale anche cercando di raccogliere donazioni libere per l’associazione amici di Ndugu Zangu – spiega la coordinatrice dell’istituto, Monica Colli – La mostra, che è dedicata ai bambini di tutto il mondo e in particolare a quelli con deficit visivo, permetterà ai visitatori di conoscere, anche con l’aiuto delle mani, i nostri mestieri”. Inoltre per l’occasione sarà presentato un libro di fiabe africane da spiegare e da toccare, per stimolare la fantasia dei bambini con differenti abilità di lettura. Ai libri tattili è anche dedicato il laboratorio dal titolo “Il senso del tatto”, organizzato dagli studenti dell’Istituto, in programma mercoledì 8 giugno e rivolto ai bambini delle scuole materne.

“Abbiamo aderito molto volentieri, sostenendo questa iniziativa che vede coinvolti da un lato gli studenti e dall’altro una associazione che fa del bene – evidenzia la presidente del Gruppo Terziario Donna di Confcommercio Lecco, Anna Maria Corti -  Si tratta di una mostra significativa: speriamo che tante persone vogliano venire a visitarla”.

L’inaugurazione della mostra è prevista per giovedì 26 maggio alle ore 19 con gli interventi del presidente Corti, degli studenti Isgmd – Leo Club che spiegheranno i progetti presentati e del missionario Luigi Panzeri, che parlerà della scuola da lui costruita nel 2012 e dell’ospedale keniota. L’evento proseguirà fino alle ore 21 con un aperitivo. 

La mostra sarà visitabile negli orari di apertura al pubblico della associazione: dal lunedì al venerdì alla mattina dalle 8.30 alle 12.30, il pomeriggio dalle 14 alle 18 (venerdì chiusura anticipata alle 16.30). 
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