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Comunicato Stampa
LEGGERMENTE OFF: GIOVEDI' 20 APRILE A CALOLZIO LA PRESENTAZIONE DEL LIBRO "MALEDETTO HPV"
Incontro con l'autrice Roberta Corti in programma alle ore 21 presso l'oratorio di Foppenico a Calolzio
Un approfondimento su una tematica importante ma spesso dimenticata che va fatta conoscere, soprattutto ai più giovani. All'interno di Leggermente, la manifestazione di promozione della lettura organizzata da Assocultura Confcommercio Lecco, è in programma una nuova presentazione. 
L'appuntamento con questo incontro "Leggermente OFF", promosso in collaborazione con il Comune di Calolzio, è fissato per giovedì 20 aprile alle ore 21 a Calolzio presso l'Oratorio di Foppenico, in piazza Verdi con la presentazione del libro "Maledetto HPV", scritto dalla lecchese Roberta Corti, biologa specializzata in analisi per la Ginecologia-Ostetricia. Una donna che in passato ha avuto una brutta esperienza con l’HPV (il Papilloma Virus Umano) e che ha voluto darsi da fare per promuovere una attività di sensibilizzazione anche nelle scuole del Lecchese. 
"L’infezione da HPV ha condizionato la mia vita negativamente - racconta Roberta Corti nel sito dedicato a questo progetto www.maledettohpv.com - Non solo da un punto di vista biologico, in quanto ho dovuto effettuare per anni visite, pap-test, colposcopie e biopsie, ma anche da un punto di vista psicologico. Sono stati momenti difficili in cui mi sono sentita sola, impaurita, impotente. Poi un passo alla volta, dopo studi, ricerche, una brava ginecologa (che non dimenticherò mai) e tanto lavoro su me stessa, le cose sono migliorate e dopo un po’ si sono finalmente risolte".  Un’esperienza talmente impattante che a un certo punto Roberta Corti ha deciso di fare qualcosa per aiutare in particolare quelle donne che devono affrontare lo stesso cammino: "Ho dedicato il mio lavoro all’approfondimento di tutti i test per la prevenzione del tumore del collo dell’utero (Pap-test, Hpv test, biopsia...) e mi sono impegnata il più possibile per aiutare i ginecologi in questo ambito. Poi sono arrivata a scrivere questo libro per esprimere tutto quello che ho dentro".
Leggermente è organizzata da Confcommercio Lecco e Assocultura Confcommercio Lecco con il patrocinio della Presidenza del Consiglio dei Ministri, del Ministero dell'Istruzione, della Regione Lombardia e del Comune di Lecco, con il contributo della Camera di Commercio di Lecco-Como e dell’Amministrazione Provinciale di Lecco. A coordinare la programmazione della quattordicesima edizione dedicata al tema "L'altro da me. Rileggere le relazioni" è stato il Comitato Scientifico di Leggermente (composto da Maurizio Bertoli, Rossana Castelnuovo, Alma Gattinoni, Angela Lamberti, Giorgio Marchini, Anna Maria Mezzera, Eugenio Milani, Manuela Nicolini, Nicola Papavero, Silvia Ponzoni, Giovanna Ravasi, Simona Sanna, Paola Schiesaro). Contribuiscono alla realizzazione del festival Acinque (main sponsor), Novatex, Iperal, Silea e Cartiera dell'Adda. Tra i partner presenti in questa edizione ci sono La Nostra Famiglia, Lecconotizie-Gruppo Salca, Gruppo Terziario Donna Confcommercio Lecco, Teatro Invito, l’Associazione Libringiro, Politecnico di Milano-Polo di Lecco, Sistema Bibliotecario Lecchese, Univerlecco, Il Filo Teatro, Lo Stato dell’Arte, Avpl, Libera, Galleria Melesi, Bonaiti e Teka Edizioni, mentre gli sponsor tecnici sono Proteina Creativa e Scintilla. Media partner: Provincia di Lecco.
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