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Comunicato Stampa
LEGGERMENTE: IL 19  MAGGIO INCONTRO CON LUIGI ZOJA
Inizio alle ore 18: al centro il tema "Il radicalizzarsi della diffidenza come sostitutivo inconsapevole della perdita di relazioni"
Per approfondire il tema scelto dal Comitato Scientifico per l'edizione 2023, ovvero "L'altro da me. Rileggere le relazioni", è in calendario un nuovo appuntamento all'interno della programmazione di Leggermente, la manifestazione di promozione della lettura organizzata da Assocultura Confcommercio Lecco. 

Venerdì 19 maggio alle ore 18 presso la sede dell'associazione in piazza Garibaldi 4 a Lecco  è in programma l'incontro con Luigi Zoja dal titolo "Il radicalizzarsi della diffidenza come sostitutivo inconsapevole della perdita di relazioni": l'ingresso è libero ed è gradita la prenotazione sul sito www.leggermente.com.
Luigi Zoja, diplomatosi nel 1974 allo C.G. Jung Institut di Zurigo, ha lavorato in clinica a Zurigo, poi privatamente a Milano, a New York e ora nuovamente a Milano come psicoanalista. E' stato presidente del Cipa (Centro Italiano di Psicologia Analitica) dal 1984 al 1993 e poi dal 1998 al 2001 presidente della Iaap (International Association for Analytical Psychology), l’associazione che raggruppa gli analisti junghiani nel mondo, poi presidente del Comitato Etico Internazionale della stessa. Già docente presso il C.G. Jung Institut di Zurigo, presso l’Università dell’Insubria e attualmente presso l’Università di Macao (Cina), Zoja ha tenuto corsi e conferenze presso università e altre istituzioni in Italia e in tutto il mondo.
Leggermente è organizzata da Confcommercio Lecco e Assocultura Confcommercio Lecco con il patrocinio della Presidenza del Consiglio dei Ministri, del Ministero dell'Istruzione, della Regione Lombardia e del Comune di Lecco, con il contributo della Camera di Commercio di Como-Lecco e dell’Amministrazione Provinciale di Lecco. A coordinare la programmazione è il Comitato Scientifico di Leggermente (composto da Maurizio Bertoli, Rossana Castelnuovo, Alma Gattinoni, Angela Lamberti, Giorgio Marchini, Anna Maria Mezzera, Eugenio Milani, Manuela Nicolini, Nicola Papavero, Silvia Ponzoni, Giovanna Ravasi, Simona Sanna, Paola Schiesaro). Contribuiscono alla realizzazione del festival Acinque (main sponsor), Novatex, Iperal, Silea e Cartiera dell'Adda. Tra i partner presenti in questa edizione ci sono La Nostra Famiglia, Lecconotizie-Gruppo Salca, Gruppo Terziario Donna Confcommercio Lecco, Teatro Invito, l’Associazione Libringiro, Politecnico di Milano-Polo di Lecco, Sistema Bibliotecario Lecchese, Univerlecco, Il Filo Teatro, Lo Stato dell’Arte, Avpl, Libera, Galleria Melesi, Bonaiti e Teka Edizioni, mentre gli sponsor tecnici sono Proteina Creativa e Scintilla. Media partner: Provincia di Lecco.
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